
Krizové či tragické situace spojené se smrtí, traumatem, úrazy, neštěstím se bohužel nevyhýbají ani škole 
a životu v ní. Zasahují pak celý vztahový systém školy - třídní kolektivy, pedagogický sbor, rodiče i školní 
klima jako celek. Centrum Krizové intervence Spondea, o.p.s. vytvořilo novou službu, která nabízí školám 
odbornou pomoc, podporu a provázení právě v těchto situacích.

Co nabízíme:

  Konzultace a odborné poradenství pro vedení školy zaměřené na podporu vhodných reakcí pro zvládnutí 
krizové situace.

  Odborné poradenství pedagogickému sboru i jednotlivým pedagogům zaměřené na přiměřené a podpůrné 
způsoby komunikace se žáky a rodiči v dané situaci.

  Odborné ošetření třídního kolektivu skupinovou krizovou intervencí – debriefi ngem, který nabídne bezpečný 
prostor pro sdílení emocí, hledání vyrovnávacích strategií, provázení celou situací a vnější podporu třídě.

  Zprostředkování dalších navazujících individuálních služeb (konzultací) žákům, rodičům či pedagogům.

Příklady událostí, při nichž můžete využít naší podpory:

  Vážný úraz, pohřešování či smrt (nemoc, sebevražda, vražda) žáka či pedagoga školy.
  Tragická událost zasahující školu (přírodní katastrofy, apod.).
  Jakékoliv jiné závažné události vyžadující odborné provázení či poradenství.

Kdo jsme:

Zabýváme se krizovou intervencí zaměřenou naděti, dospívající, rodiny ioběti násilí již více než 15 let.Disponujeme 
kvalifi kovaným týmem psychologů a sociálních pracovníků také se zkušenostmi v oblasti školství. Dlouhodobě 
nabízíme také preventivní programy pro školy.

Podmínky využití služby:

  Služby jsou poskytnuty ze strany Spondea, o.p.s. bezplatně díky projektu „Včasná pomoc dětem“ podpořeného 
Nadací rozvoje občanské společnosti z prostředků VELUX Fundations.

  Služba je realizována nejpozději do 72 hodin (v rámci pracovních dnů) od prvního kontaktu ze strany školy.
  Rozsah využití služeb volí škola sama. Lze tak využít např. jen poradenství pro 

vedení školy, ale i celé spektrum nabídky vč. ošetření třídního kolektivu, kde 
intervence může být i opakovaná.

  Služby jsou poskytnuty plně v souladu s obecně platným legislativním 
rámcem i předpisy v oblasti školství. Intervence s třídním kolektivem se 
tak děje výhradně v souladu s vyhláškou MŠMT 116/2011 Sb. o poskytování 
poradenských služeb ve školách. Vyžaduje tak informované souhlasy 
zákonného zástupce (což v těchto situacích nebývá problém), žáci si sami 
mají možnost zvolit, zda se skupinové podpůrné intervence zúčastní, tato 
je jim dopředu nabídnuta osobně ze strany odborných pracovníků.

Krizová   mobilní
služba pro školy

www.spondea.cz
tel.: 608 118 088

Sýpka 25
613 00 Brno
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